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Asagidakilerden hangisi maddeyi ni-
teleyen 6zelliklerden biri degildir?

A) Genlesme B) Sertlik
C) Parlakhk D) Kirilganlik
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Yukaridaki semaya gore K, L, Mve N
harfleriyle gosterilen yerlere agsagida-
ki maddelerden hangisi getirilebilir?

A) Buzlu cam B) Hava
C) Su D) Seffaf dosya

K. Akiskanlik 6zelligi vardir.

L. Belirli bir hacimleri vardir.

M. Bulundugu ortamda yayilma &zelligi
vardir.

Yukarida verilen 6zelliklerden hangi-
siya da hangileri katilarin tamami i¢in
dogrudur?

A) Yalniz K B) Yalniz L
C)LveM D)K,LveM

1. Kagidi yuzimuze salladigimizda se-



rinlememiz

2. Elimize kolonya doéktugumizde se-
rinlememiz

3. Ruzgar gulint elimize alarak hizla
yuridugumuzde rlzgar gulinun ha-
reket etmesi

Havanin varligini ispatlamak isteyen

bir 6grenci yukarida verilenlerden

hangilerini kullanmahdir?

A) Yalniz 1 B) 1ve?2
C)1ve3 D) Yalniz 3

Icerisinde 100 mL su bulunan kaba 6z-
des alti tane bilye atilinca su seviyesi 160
mL oluyor.

Buna gore, bir tane bilyenin hacmi kag
mL dir?

Sekil-1 Sekil-2
Sekil-1 de belirtilen miktarda su bulunan
kaba 6zdes 12 tane demir bilye konula-
rak sekil-2 deki durum goézleniyor.
Buna gore, 1 tane demir bilyenin hac-



mi asagidakilerin hangisinde dogru
verilmistir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35

Tasla birlikte
olglilen hacim (ml)
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> Taslar
K L M N

Farkll sekillere sahip K, L, M ve N taslari,
esit miktarda su bulunan dereceli silindir-
lere atiliyor. Olcilen degerler grafige ya-
ziliyor.

Taslar, dereceli silindirlere atilmadan
once herbir silindirde 80 mL su oldu-
guna gore asagidaki ifadelerden han-
gisi dogrudur?

A) N ve M taslarinin toplam hacmi, K ve
L taslarinin toplam hacminden azdir.

B) Kve M taglarinin toplam hacmi, L'nin
hacminden fazladir.

C) N’'nin hacmi, K ve M taslarinin top-
lam hacminden azdir.

D) L ve K taslarinin toplam hacmi, M ta-
sinin hacminden azdir.



1. Tum Kkatilar isitilinca eriyerek sivi
hale gelir.

2. Sivilar sogutularak kati hale getirile-
bilir.

Yukandaki ifadeler icin hangi sece-

nekte verilen dogrudur?

A) Yalniz 1 dogrudur.
B) Yalniz 2 dogrudur.
C) Her ikisi de dogrudur.
D) Her ikisi de yanlistir.

Iki ya da daha fazla maddenin

Ozelliklerini kaybetmeden bir

araya getirilmesiyle olugan top-
luluga karisim denir.

Mert, tabloda tanimladigi ifadeyi fotog-
raflarla desteklemek istiyor.
Asagidakilerden hangisinde yanhis
fotograf kullanmistir?
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Asagidakilerden hangisi karisima oOr-
nek verilebilir?

A) Demir tozu B) Talas
C) Serbet D) Seker

Buharlastirma yéntemi kullanilarak gun-
Uk hayattaki bircok GrinU kolaylikla el-
de edebiliriz. Bunun icin 6zellikle yaz
mevsimi tercih edilir.

Buna gore asagidaki uirinlerden han-
gisi bu yolla elde edilemez?

Salca

% Demir tozu - odun talasi
B Ispanak - camur

. -



13.

@ Iluz-piring

Birbiriyle karisim halinde bulunan
yukaridaki maddelerden hangi sem-
bollerle gosterilenleri birbirinden
ayirmak icin yuzdiirme yontemi kul-
lanilir?

A) * ve B B) x ve @
C)H ve @ D) x, ll ve @

Karisim halindeki samanla bugdayi suya
atan birisi bu maddelerin birbirinden ayri-
lacagini séylemektedir. Bunun icin bug-
dayin suda ..A... samanin suda ...@...

gerekir. Bu olaya da ylzdirme denir.
Yukaridaki parcada sembollerin bu-
lundugu yerlere hangi segcenekte veri-
len getirilmelidir?

A [ J
A) yuzmesi  ylzmesi
B) batmasi  ylUzmesi
C) batmasi  batmasi
D) ylzmesi  batmasi

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
DA, 2)A

, 3B, 4)C, 5D, 6)B, 7)A, 8)B, 9)B, 10)C, 11)D, 12)A, 13)B,



